
☆ たすき掛け☆ たすき掛け

aaccxx22 ++((aadd ++ bbcc))xx ++ bbdd   ==   ((aaxx ++ bb))((ccxx ++ dd))公式公式

＜＜例例題題＞＞      22xx22 ++ 44xx −− 66    をを因因数数分分解解ししななささいい。。

                                                                                                                                                                                      

  

xx22  のの係係数数 2  2 はは, 2×1, 2×1のの組組みみ合合わわせせののみみ
定定数数項項   −− 66  はは,,   −− 33 ×× 22,,    −− 22 ×× 33,,    −− 66 ×× 11,,    −− 11 ×× 66  のの組組ああわわせせががああるる

((22xx −− 22))((xx ++ 33))
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『たすき掛け acx²+(ad+bc)x+bd=(ax+b)(cx+d)』『たすき掛け acx²+(ad+bc)x+bd=(ax+b)(cx+d)』
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11   次次のの式式をを因因数数分分解解ししななささいい。。

(3)(3) 22xx22 −− 66xx −− 2020(2)(2) 55xx22 ++ 77xx −− 66(1)(1) 22xx22 ++ 33xx ++ 11

(4)(4) 66xx22 ++ 55xx −− 44 (5)(5) 88xx22 −− 1414xx −− 44 (6)(6) 55xx22 ++ 1616xxyy ++ 33yy22

(7)(7) 1818xx22 ++ 55xxyy −− 22yy22 (8)(8) −−33xx22 −− 44xxyy ++ 44yy22


